
 
                 Αθήνα, 14.05.2024 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,  

Χρόνια Πολλά! Χριστός Ανέστη! Ευχόμαστε να είστε όλοι υγιείς και ξεκούραστοι!  

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για άλλη μια φορά για τη συμμετοχή του 

σχολείου σας στο Πρόγραμμα TUI Junior Academy by All For Blue. Τόσο η ηλεκτρονική ανατροφοδότηση 

που μας στείλατε όσο και τα υποστηρικτικά θερμά σας λόγια στα δια ζώσης σεμινάρια μας συγκίνησαν 

και μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε το εκπαιδευτικό μας έργο.  

Ήρθε η ώρα να γιορτάσουμε το τέλος της διδακτικής χρονιάς και του πρώτου χρόνου υλοποίησης του 

προγράμματος της All For Blue στην Ρόδο.  

Το ραντεβού μας για τον Εικαστικό Περιβαλλοντικό Διαγωνισμό Σχολικών Μονάδων Ρόδου - Διδακτικό 

Έτος 2023-2024 - στο πλαίσιο του Προγράμματος TUI Junior Academy της All For Blue. οριστικοποιήθηκε 

για το Σάββατο 01 Ιουνίου στο Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, στην αίθουσα «Γ.Β. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ», από 

τις 10:00 π.μ. έως και τις 19:00 μ.μ..  

Επισυνάπτουμε την πρόσκληση με σκοπό να την προωθήσετε στους γονείς των μαθητών για να έρθουν 

να θαυμάσουν τις κατασκευές και να ψηφίσουν την καλύτερη!  

Αυτό που θα χρειαστούμε από εσάς είναι ένα email στο seminars@allforblue.org έως την Παρασκευή 

24/5 με πληροφορίες που θα μας βοηθήσουν στο στήσιμο της αίθουσας και τη φιλοξενία των έργων σας.  

Στοιχεία από Σχολικές Μονάδες:  

Όνομα Σχολείου 
Τίτλος Έργου 
Σύντομη Περιγραφή (πχ κατασκευή τελάρου 1 χ 1,5 με εικαστικό έργο από καπάκια ή κατασκευή 
επιδαπέδιου έργου 40 χ 90 εκ. από αλουμινένια κουτιά)   
Τηλέφωνο υπεύθυνου καθηγητή  

Τα έργα θα πρέπει να παραδοθούν στο επιμελητήριο την Παρασκευή 31/5 από τις 10 – 16:00. Η 

υπεύθυνη του Προγράμματος, Αλεξάνδρα Βουγιούκα, θα είναι εκεί να σας συναντήσει και μπορείτε να 

την βρείτε στο 6972004515.  

Η ψηφοφορία θα γίνει Πανελλαδικά μέσω της Ιστοσελίδας μας και τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν 

έως την επόμενη μέρα (Κυριακή 02/6).   

Η παραλαβή / επιστροφή των έργων σας μπορεί να γίνει είτε το Σάββατο 01/6 (19:00-20:00) είτε την 

Δευτέρα 3/6 (10:00-15:00) από την αίθουσα του επιμελητηρίου στον 2ο όροφο.  

Ανυπομονούμε να δούμε τις δημιουργίες των παιδιών και να επιβραβεύσουμε με την παρουσία μας τις 

προσπάθειες τους! Το μέλλον τους ανήκει και εμείς στεκόμαστε δίπλα τους με αγάπη και ελπίδα.  

Σας ευχαριστούμε! 

Η ομάδα της All For Blue  

mailto:seminars@allforblue.org

